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            През 2016 г. е направено анкетно проучване на мнението на преподавателите от 
Факултет „Обществено здраве“ за обективността и честността при оценяването на 
знанията и уменията на студентите. 
 
 Разпределението на преподавателите според научното им звание е както следва: 44% - 

асистента; 17% - гл. асистент;  33% - доцент;  6% - професори;  
 94% от анкетираните предпочитат да има изпит по тяхната дисциплина, като 53% са на 

мнение, че той трябва да е писмен, следван от събеседване; 
 88% от респондентите посочват, че изпитната комисия при устен изпит трябва да бъде 

от двама човека; 
 76% от респондентите са на мнение, че по време на устният изпит не трябва да 

присъстват външни лица,  продължителността му да бъде до 40 мин.(35%) и да се проведе 
чрез случайно теглене на въпроси (65%); 

 Продължителността на писменият изпит трябва да бъде до 2 часа (88%); 
 Предпочитаната форма на писмен изпит е свободно съчетание на задачи и теоретични 

въпроси (56%); 
 Не е допустимо използването на помощни материали и студентът трябва да има 

възможност да се запознае с проверената писмена работа според 59% от анкетираните. 


